

銀娛與潔世辦回收計劃 「皂」福長者及弱勢社群

2015年12月1日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直恪守承諾履行企業責任，積極主動參與和支持澳門義務活動。上周六，銀娛與潔世亞洲（下稱「潔世」）於澳門街坊會聯合總會公民教育中心舉辦了肥皂回收計劃，有十七名銀娛義工參與。活動當日義工分成小組，把肥皂進行分類、去污和包裝，一些經過處理的再生肥皂會作為禮物贈送給長者，其餘的會分發至菲律賓、尼泊爾及馬來西亞的貧困及有需要人士，以改善他們的衛生環境。

一直以來，潔世與銀娛旗下的星際酒店、「銀河酒店™」、澳門大倉酒店、澳門 JW 萬豪酒店、澳門麗思卡爾頓酒店以及澳門其他合作夥伴進行肥皂回收計劃，從酒店客房收集用剩的肥皂，放入膠箱後運送到澳門街坊會聯合總會公民教育中心作後期處理。活動當日，銀娛義工和潔世代表到訪中心，首先由潔世代表介紹該組織及肥皂回收計劃的內容，然後與義工分成多個組別，按肥皂的大小分類及去除表面污垢。同時，潔世代表亦預先把加工再造的肥皂運送至中心，與義工合力包裝作為稍後一項探訪活動的禮物。

來自組織發展及培訓部的銀娛義工楊明浩表示：「很高興今天能參與這麼有意義的活動，一起出力。我還跟組員進行友誼賽，看看誰處理的肥皂數目最多。」潔世代表韓祖琳小姐感謝銀娛的鼎力支持並表示：「我們希望透過活動增加公眾對我們的認知，吸引更多人參與回收計劃並向參加者講解回收肥皂的重要性。」活動期間包裝好的再造肥皂會贈送給本澳老人院的長者，聊表心意。而經過分類和去污的肥皂會送回潔世位於香港的肥皂回收廠，經過加工及消毒後再造為新的肥皂，然後分發至菲律賓、尼泊爾、馬來西亞等國家的貧困及有需要人士，以改善他們的生活環境。

— 完 —



銀娛 GEG

圖片說明:



P001：銀娛義工隊及潔世代表到訪澳門街坊會聯合總會公民教育中心參與肥皂回收計劃。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工很高興能參與肥皂回收工作。



P003：銀娛義工把再生肥皂包裝好，作為之後贈送給長者的禮物。